Übungsaufgaben Physik

Newtonsche Mechanik
1.) Wie lange benötigt ein 85 kW Motor theoretisch, um ein 1,2 t schweres Fahrzeug auf 90 km/h zu beschleunigen?

	


2.) Ein Elektron der Masse me =  9,1 . 10-31 kg wird von einer konstanten Kraft F = 4 . 10‑17 N beschleunigt. Welche Geschwindigkeit hat es nach 10-8 s? 

	


3.) Berechnen Sie über die Energie die Geschwindigkeit eines Elektrons, das über eine Strecke von 10‑3 m die Kraft aus Aufgabe 2.) erfahren hat. 

	


4.) Welcher Bahnradius ergibt sich, wenn ein Elektron mit der Geschwindigkeit ve = 2 . 105 m/s eine Zentripetalkraft von  3 . 10–19 N erfährt? 
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